



**Az Emberi Erőforrások Minisztériuma
Kultúráért Felelős Államtitkársága
meghívásos pályázatot hirdet
az Országos Dokumentum-ellátási Rendszer működtetésének támogatására.**

A pályázat célja: támogatás nyújtása könyvtári dokumentumok vásárlásához valamint a dokumentumküldés postaköltségéhez.

Pályázatot nyújthatnak be: az Országos Dokumentumellátási Rendszerről szóló 73/2003. (V. 28.) Korm. rendelet 3. §-a szerinti szolgáltató könyvtárak.

A pályázat tartalmi és formai követelményei: pályázni a pályázatra jogosultaknak eljuttatott „**Adatlap a 2016. évi ODR támogatásigényléshez**” (a továbbiakban: Adatlap) c. nyomtatvány kitöltésével és visszaküldésével lehet, amelyet egy eredeti példányban kell benyújtani.

A támogató rendelkezésére álló forrás a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. mellékletének XX. EMMI fejezetében a 20/12/7/1 Közgyűjteményi szakmai feladatok — közgyűjtemények nemzeti értékmentő programja cím alatt rendelkezésre álló 66.000.000 forintos előirányzat.

A finanszírozás módja: előfinanszírozással nyújtott, nem visszatérítendő költségvetési támogatás.

A pályázathoz saját forrás megléte nem szükséges.

A támogatásból a dokumentumvásárlás és a postaköltség **dologi kiadásai** fedezhetőek.

A pályázatot **2016. február 8-áig** (postára adás dátuma) kell **postai úton** benyújtani az **EMMI Közgyűjteményi Főosztályára** (1055 Budapest, Szalay utca 10-14.). A borítékra kérjük ráírni: „**ODR pályázat**”.

A hiányosan kitöltött Adatlapot a hiányosságok, valamint új beküldési határidő megjelölésével hiánypótlásra visszaküldjük.

A pályázatokat az Adatlapon megadott adatok alapján 2016. március 4-ig elbíráljuk, a döntésről a nyerteseket elektronikus levélben értesítjük.

A támogatás folyósítására támogatási szerződés megkötése után – a támogatási szerződésben rögzített feltételekkel – kerül sor.

A pályázatról részletes felvilágosítás az EMMI Közgyűjteményi Főosztálya Könyvtári- és Levéltári Osztályán kérhető dr. Kenyeri Katalintól a 7954-307-es telefonszámon, vagy az katalin.kenyeri@emmi.gov.hu e-mail címen.

Budapest, 2016. január

EMMI
Kultúráért Felelős Államtitkárság